
2019年3月9日～12日　にっぽん文楽in明治神宮公演アンケート

年代 性別 公演日時 枚数 入場者回収率
～20代 31 男 8 3/9(土)1回目 61 110 55.5%
３０代 72 女 23 3/9(土)2回目 65 110 59.1%
４０代 126 男 15 3/9(土)3回目 59 102 57.8%
５０代 185 女 56 3/10(日)1回目 95 121 78.5%
６０代 167 男 26 3/10(日)2回目 78 114 68.4%
70代～ 98 女 99 3/10(日)3回目 44 104 42.3%

男 48 3/11(月)1回目 63 90 70.0%
女 135 3/11(月)2回目 82 116 70.7%

男 178 男 46 3/12（火）1回目 62 113 54.9%
女 506 女 118 3/12（火）2回目 56 101 55.4%
不明 30 男 34 3/12（火）3回目 49 110 44.5%

女 63 　 合　計 714 1191 59.9%
※3/11貸切公演はアンケート無し

本日の公演はいかがでしたか？
大変良い 631
良い 56
つまらない 0

この公演をどこで知りましたか？
ポスター・チラシ 104
出演者より 106
友人知人 310
ＨＰ 113
その他 35
あぜくら会 17
SNS 19
※その他記入内容
・ＮＰＯ文楽座
・チケットぴあ
・楽文楽の案内
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